



## **В Ханты-Мансийском автономном округе - Югре возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам АО «СибЭкоТех»**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора АО «СибЭкоТех», Он обвиняется в полной невыплате свыше двух месяцев заработной платы, совершенной из корыстной заинтересованности (ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

По версии следствия, подозреваемый свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату 42 работникам предприятия, перед которыми образовалась задолженность в сумме почти 6 миллионов рублей. При этом на счетах организации имелись денежные средства, однако директором предприятия они направлялись на другие цели.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ходе следствия будут приняты исчерпывающие меры к восстановлению трудовых прав работников и погашению образовавшейся задолженности в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1167682>